

**Výpočet zľavy z odmeny Poskytovateľa v prípade zmeny kvalitatívne hodnotenej
Kľúčovej osoby / Kľúčových osôb**

V prípade zmeny / výmeny / nahradenia kvalitatívne hodnotenej Kľúčovej osoby (ktorej uznaná kvalita vstupovala do hodnotenia ponuky podľa stanovených kritérií pomeru ceny a kvality v rámci VO) za novú Kľúčovú osobu, ktorá nedosahuje minimálnu uznanú kvalitu (počet pridelených bodov) zodpovedajúcu uznanej kvalite príslušnej kvalitatívne hodnotenej Kľúčovej osoby v procese VO, potom sa Poskytovateľ zaväzuje na každú faktúru, vzťahujúcu sa k Odmene za poskytovanie / výkon Služieb / činností, vystavenú Poskytovateľom podľa čl. V, ods. 5.2. Zmluvy nasledujúcu po akceptácii novej Kľúčovej osoby, uplatniť zľavu z Odmeny vypočítanú podľa nasledovných postupov / výpočtov:

1. Keďže Poskytovateľova cenová ponuka v rámci VO bola Objednávateľom akceptovaná / prijatá pre najlepší pomer ceny a kvality vypočítaný podľa pravidiel uvedených v Súťažných podkladoch, potom v prípade zníženia kvality (poskytovanie / výkon čo i len časti Služieb / činností v zmysle Zmluvy Kľúčovými odborníkmi, ktorých kvalitatívne hodnotenie je nižšie ako kvalitatívne hodnotenie Kľúčových odborníkov v procese VO), pre určenie výšky zľavy z Odmeny je potrebné vypočítať bodovú hodnotu kritéria ceny (Kritérium K1 v procese VO) pri zachovaní Poskytovateľom získaného celkového bodového hodnotenia cenovej ponuky v rámci VO. Vzorec pre výpočet bodov za kritérium K1_N -

$$K1_N = CPB - K2_N$$

Kde:

K1_N je počet nových pridelených / dosiahnutých bodov za celkovú ponúknutú cenu Poskytovateľom za poskytovanie / výkon Služieb / činností v rozsahu realizácie Etapy 1 až Etapy 6 (bodové vyjadrenie Kritéria K1 v procese VO po úprave ceny),

CPB je celkové bodové hodnotenie cenovej ponuky, ktoré Poskytovateľ získal za hodnotenie jeho cenovej ponuky v procese VO (celkový počet bodov získaný v procese VO),

K2_N je novopridelený / novodosiahnutý počet bodov po kvalitatívnom hodnotení novej Kľúčovej osoby.

2. Postup pre výpočet zľavy z Odmeny Poskytovateľa za poskytovanie Služieb / činností v zmysle Prílohy č. 2 Zmluvy sa vypočíta podľa vzorcov:

$$P_N = \sqrt[4]{\max^4 * \left[1 - \frac{K1_N}{mpb}\right]}$$
$$Z_{\%} = 1 - \frac{P_N}{P}$$

kde:

„**P_N**“ predstavuje vypočítanú celkovú ponúknutú cenu Poskytovateľa za poskytnutie / výkon Služieb / činností v rozsahu realizácie E1 až E6, ktorá vyplynula zo zmeny pomeru ceny a kvality z dôvodu zmeny kvalitatívne hodnoteného Kľúčového odborníka a potreby dorovnania tejto kvalitatívnej zmeny úpravou bodov Kritéria K1;

(Pozn.: Vzorec pre výpočet P_N bol určený matematickým aparátom inverznej funkcie k pôvodnej funkcii. V tomto prípade teda ako inverzná funkcia vzorca pre výpočet bodov Kritéria K1.)

„**P**“ predstavuje celkovú zmluvnú cenu Poskytovateľa za poskytovanie / výkon Služieb / činností v rozsahu realizácie E1 až E6 podľa Prílohy č. 2 Zmluvy.

„**K_{1N}**“ je počet nových pridelených / dosiahnutých bodov za Kritérium K1

„**mpb**“ je maximálny počet bodov za hodnotené kritérium (100 bodov),

„**max**“ je maximálna prípustná cena v rámci VO,

„**Z%**“ je vypočítaná percentuálna zľava z Odmeny Poskytovateľa (Rozpočtu) za poskytovanie Služieb / činností v zmysle Prílohy č. 2 Zmluvy (z dôvodu potreby zachovania pomeru ceny a kvality Poskytovateľa).

Zľava z Odmeny sa bude uplatňovať formou percentuálnej (%) zľavy zo sumy Odmeny (ktorá je predmetom fakturácie) v rámci každej Poskytovateľom vystavenej faktúry nasledujúcej po písomnej akceptácii novej Kľúčovej osoby Objednávateľom.

Príklad:

Zmluvná celková Odmena Poskytovateľa za poskytovanie Služieb / činností v zmysle Prílohy č. 2 Zmluvy – 1 000 000 EUR bez DPH

Vypočítaná celková Odmena Poskytovateľa za poskytovanie Služieb / činností v zmysle Prílohy č. 2 Zmluvy po kvalitatívnom hodnotení novej Kľúčovej osoby z dôvodu potreby zachovania rovnováhy pomeru ceny a kvality Poskytovateľa: – 800 000 EUR bez DPH

Vypočítaná % zľava z celkovej Odmeny Poskytovateľa z dôvodu potreby zachovania rovnováhy pomeru ceny a kvality Poskytovateľa: 20%

Poskytovateľ bude fakturovať Odmenu poníženú o zľavu vo výške 20% (zľava z fakturovanej sumy Odmeny bez DPH).